



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sar.kad.hu

XxXIII. évfolyam 42. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. október 20., péntek

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának
 Képviselő - testülete nevében
 tisztelettel meghívom Önt
 2023. október 23-án (hétfő)
 10.00 órai kezdettel az

1956-os
 Forradalom és Szabadságharc
 tiszteletére tartandó
 városi megemlékezésre

Dr. Mokán István
 polgármester

Program:

- Himnusz
- Irodalmi műsor a GYSZC Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond: **Csepreghy Mátyás** történész
- Koszorúzás
- Szózat

Helyszín: Sarkad, Béke sétány 4.
 (A Központi Orvosi Rendelő előtti tér)

Tájékoztatás őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetésről

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetését: a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama – a téli szünet alatt - valamennyi munkanapon, b) az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében az őszi, téli és a tavaszi

(folytatás a 2. oldalon)

Folyamatos a Sarkadhoz vezető állami közutak fejlesztése

Fontos állami tulajdonú közútfelújítások értek véget a közelmúltban Sarkad és Gyula, valamint Sarkad és az országhatár között, hangzott el azon az október 11-ei sajtótájékoztatón, amelyet a Szalontai út végén lévő „Sarkad” táblánál tartott Cserkúti András, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vármegei igazgatója, valamint dr. Mokán István, dr. Görgényi Ernő, dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia és Tát Margit polgármesterek.

Békés vármegye határmenti térsége nehéz örökséget kapott mind az állami utak, mind az önkormányzati utak tekintetében, jelentette ki dr. Mokán István, városunk polgármestere, aki szerint az elmúlt években végre kedvező irányt vettek az útfejlesztések. Sajnos a korábbi évtizedekben Békés megye közlekedési vérkeringésbe való bekapcsolására csupán ígéretetek születtek, de a beruházások megvalósítása elmaradt. A kormányokon átvélő sok évtizedes ígéretés után azonban a jelenlegi kormányzat megépítette a Békés megye fejlődése szempontjából kulcsfontosságú M44-es gyorsforgalmi utat. A térséget érintő felújítási munkák vonatkozásában Sarkad polgármestere kiemelte, hogy Magyarország Kormányja és dr. Kovács József országgyűlési képviselő elkötelezett támogatója a sarkadi térségnek, ami a járásban zajló beruházások sora között a közútfelújításban is tetten érhető. Az utóbbi években megújult Sarkad és Gyula között a Fekete- és a Fehér-Körösön átvélő hidak közötti, valamint Sarkad és az országhatár között a város és a VEDA-kapu közötti szakasz. A korábbi felújítások között megemlítette, hogy korszerűsítették a Sarkad határától Gyula felé vezető, valamint a zöldséges körforgalomtól Doboz irányába tartó útszakaszok egy jelentős részét is. Illetve voltak városon belül is fejlesztések, például 2020-ban körforgalom épült a Gyulai és az Anti út kereszteződésében. Kistér-



ségi szinten is számos útfejlesztés valósult meg az utóbbi években, ide sorolva a Sarkadkeresztúr és Nagygyánté, illetve a Nagygyánté és Geszt közötti beruházásokat.

A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a korszerűsítések a jövőben is folytatódhatnak, mivel jövőre elkezdődik Sarkad és az országhatár között, a VEDA-kapu és a kötegyáni bekötőtű közötti útszakasz felújítása is.

Sarkad polgármestere szerint az ilyen fejlesztésekhez összefogásra van szükség, s az együttműködés eredményeként az M44-es gyorsforgalmi út a következő önkormányzati ciklus végéig eléri majd az országhatárt Békéscsabától Békésen, Dobozon, Sarkadon át Méhkerék és Ujszalonta között elhaladva, és a határ túloldalán, Nagyszalontánál csatlakozik az Arad és Nagyvárad közötti gyorsforgalmi úthoz. Dr. Mokán István szerint ez egy hatalmas lehetőség, fejlődési potenciál az egész térség számára, mellyel jelen-

tősen megnő a térség tőke- és befektetésvonzó potenciálja. A polgármester azt is hozzátette, Sarkadon az ipari parkban található a Dél-Alföld egyik legnagyobb tárolókapacitása, és ezt egy elkerülőúttal szintén bekötik majd az M44-esbe, tehermentesítve a város belterületi útszakaszait.

Dr. Mokán István arra is kitért, hogy az Európai Unió pályázati források eddig nem támogatták a belterületi önkormányzati lakóutak fejlesztését. Az önkormányzatok csak a Belügyminisztériumhoz tudtak pályázni évente egy már aszfaltburkolattal rendelkező utca útburkolatának felújítására, mivel saját forrásból nem lehet ekkora forrásigényű fejlesztéseket megvalósítani. Most viszont a TOP Plusz pályázati program a Sarkadi járás minden települése számára ad lehetőséget arra, hogy belterületi utakat építsen és korszerűsítsen. Sarkadon több százmillió forintból tucatnyi, jelenleg csak útalappal rendelke-

ző utcát fognak leaszfaltozni a következő esztendő tavaszán, a közműkiváltások már javában zajlanak.

A sajtótájékoztatón Gyula polgármestere, dr. Görgényi Ernő elmondta, amikor 2015-ben elindult Városerdőn a „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat, akkor a program helyszínére nem vezetett biciklit, a közút is leromlott állapotban volt. Mostanra viszont kiváló kerékpárúton és remek minőségű országúton közelíthető meg Városerdő, ami turisztikai szempontból ugyancsak lényeges. Hozzátette, hogy Gyuláról sokan mennek rokonlátogatásba Sarkadra, Méhkerékre és Kötegyánba, ezért is fontos, hogy megújult a két szakasz. A most átadott beruházás azért is lényeges, mert Gyuláról jellemzően erre mennek azok, akik Nagyszalontát vagy Észak-Erdélyt veszik célba, Méhkeréknél lépik át az országhatárt.

Méhkerék polgármestere, Tát Margit szerint gyorsan és hatékonyan dolgozott a kivitelező, és azok számára, akik munkába, iskolába, esetleg kórházba mennek, létfontosságú szakaszok újultak meg. Üdvözölte az országhatárig vezető közút második szakaszának jövő esztendőben elkezdődő felújítását is. Szólt az M44-es Békéscsabától országhatárig való meghosszabbításáról, ami újabb lehetőségeket nyit Méhkerék számára.

(folytatás a 3. oldalon)



Száz éve született Kónya Sándor operaénekes

1923. szeptember 23-án, a Veress Sándor utca 1. alatt látta meg a napvilágot a XX. század egyik legismertebb magyar operaéneke, a sarkadi származását New York-ban is büszkén vállaló Kónya Sándor. A gyermekéveit is Sarkadon töltötte tehetség a Zeneakadémián kezdett szárnybontogatásba, majd a második világháborút követően indult az a pazar zenei életpálya, ami hazánkban előbb Nyugat-Európa legismertebb operáinak színpadára, majd a tengeren túlra repítette. Nevét azóta is jól ismerik az operakedvelők, míg szülővárosa 1996-ban díszpolgári címmel adózott tehetsége előtt, illetve a Városi Képtárban külön szoba került berendezésre a halhatatlan magyar tenor relikviáiból, továbbá személyes hozzájárulását követően, városunk kamarakórusa hivatalosan akkor vette fel a Kónya Sándor Kamarakórus nevét.



ban érte utol a világhír, hiszen már korábban, Bayreuth-ban sikerrel mutatkozott be Lohengrin szerepében, amely nemcsak végigkísérte pályáját, hanem fémjelzte is azt: a közreműködésével legalább öt lemez készült a darabból. Köztük találjuk azt az 1959-es, olasz nyelvű felvételt, melyet hallgatva nemcsak az elképzelt wagnerianusoknak támadhat olyan érzésük, hogy a Lohengrin sokat emlegetett olaszos jellege mégsem ugyanaz, mint egy olaszul énekelt Lohengrin. Izgalmas interpretációtörténeti kirándulásnak ígérkezik feltenni a lemezt...

Tovább gondolva a fentiek, eljutunk Kónya Sándor művészetének egyik legfontosabb vonásához: hiába próbáljuk kategóriákba tuskolni, miszerint Wagner-tenor vagy olasz tenor – egyik sem, és mindkettő egyszerre. Akár egy darabban is észlelhetjük ezt a kettősséget, amint a citált Lohengrin mutatja, de persze nem csak az olasz nyelv és Wagner találkozására érezzük így, hiszen itt a következő példa: ugyanez a belcantóban gyökerező, és gyakran vele azonosított olaszos dallamformálás, valódi „szépénekítés” éppen úgy sajátja marad Kónya Sándor művészetének, amikor németül szólaltatja meg Wagnert. (A második világháborút követően német és olasz iskolákban tanult, megfordult az Eszakrajna-Vesztfália-i Detmoldban, Rómában és Milánóban is. Tökéletesen elsajátította anyanyelve mellett mindkét nyelvet és az azokon történő éneklést is, így tökéletesen énekelte az operákat a magyar mellett németül és olaszul – a szerk. megj.)

A Metropolitan illetékesei sem gondolták, hogy „szakosítani” kellene az énekest valamely szerepkörre, hiszen a sikeres Lohengrin-bemutatózt követően gyors egymásutánban követte „A Nyugat lánya-sorozat”. A Herald Tribune kritikusa nem fukarkodott a dicsérő szavakkal, amikor a magyar tenor teljesítményét méltatta, kiemelve árnyalatgazdag, dinamikai-igazságszerű, sokszínű produkcióját. (Minnie szerepében Dorothy Kirstent hallotta a közönség, akivel nem utójára állt egy színpadon, hiszen még a Bohéméletben is találkozunk majd.)

Hosszú volna felsorolni minden világhírű partnert, akivel Kónya Sándor pályája során találkozott, de mégis idézzünk meg egy 1970-

es Tosca-előadást (élőben közvetítették a rádióban), melyben Renata Tebaldi és Cornell MacNeil voltak partnerei Francesco Molinari-Pradelli vezényletével. A megjelent kritika tanúsága szerint Tosca és Mario remek párost alkottak együtt, a szerző külön kiemeli, hogy a magyar tenor mennyi humorral kezeli az első felvonásban Tosca temperamentumos kitörését, illetve, hogy a „Vittoria” kitörő drámaisága és az „O dolci mani” lírája milyen ragyogóan kiegészítik egymást.

A Metropolitan-krónika 1974-ben a sok olasz és sok német szerep után – a korábbi nyelvi kavalkádhoz illeszkedve – két angol nyelvű Jenőfával zárul, nem akármilyen partnerekkel: Margaret Tynes, Astrid Varnay és Jon Vickers neve áll a színlapon.

Részletes pályaképet nem terveztünk a tenoristáról (aki 1923-ban született Sarkadon, és 2002-ben, Spanyolországban hunyt el), azonban említést érdemel, hogy nemzetközi karrierje mellett Kónya Sándor időre Budapestre is fellépett, lehetőség szerint más-más előadásban, hogy művészetének legszelebb spektrumát nyújthassa a hazai közönségnek is. (Itthoni jelenlétét operaházi szereplései mellett a Hungarotonnal rögzített Aida-keresztmetszet, valamint a Zenés TV Színház keretében felvett Dohnányi-egyfelvonásos, A tenor címszerepe is fémjelzi.) Szerencsére az utókor sem maradt felvételek és élmények nélkül, hiszen a hivatalos diszkográfia mellett ma már hozzáférhető olyan, rádióból rögzített és később digitalizált előadások, melyek még teljesebbé teszik a tenorista portréját. Szerencsére a youtube-on is sokak részlet áll rendelkezésünkre, melyeket böngészve felfigyelhetünk a világ minden részéről érkező, rajongó kommentekre – és büszkékre lehetünk.

1964-ben Lohengrinként látogatott haza, az előadásról Abody Béla közölt kritikát: „Már első frázisival csatát nyert: igazi jelképes, a hősiesség és emberség tulajdonságait magába sűrítő lovag volt, s ugyanakkor egyéni, emberi, földi érzések, konfliktusok hordozója. Bár az egész alakítás egységes, oszthatatlan élményként ült meg a hallgatóban, feltűnt tervszerű építkezésének nemes ívelése is. Tudta, hogy mikor kell elhelyezni csengő, nemes, fémes színű fortéit, s tudta, hogy miféle dinamikai árnyalással, a művészi retardáció milyen módozataival kell előkészíteni és utólag tartósítani erőteljes hatásukat.” (Muzsika, 1964. augusztus) (Kónya Sándor 1964-es magyarországi látogatása során szülővárosába, Sarkadra is hazalátogatott, majd a 70-es években többször is járt itthon – a szerk. megj.)

Kinek a hangszíne, kinek az olaszos szenvedély miatt lett kedvence, és joggal, jómagam azonban mindezek mellett leginkább azt szere-



Kónya Sándor korabeli sminkkészlete



Puccini Turandotjának Kalaf jelmeze a sarkadi Kónya Emlékszobában



R. Strauss Rózsalovag c. vigoperájának színpadi kelleke



G. Verdi Aida c. operájában Radamest alakította

tem benne, hogy abban a korszakban ('50-es-'60-as-'70-es évek), amikor oly sokan énekeltek ma már (számmomra) modorosnak tűnő stílusban, volt egy nagyszerű magyar énekes, aki nem így tett, hanem érzelem gazda-

gon és nagyon kifejezően szólaltatta meg a részleteket. Az összeállítást Kónya Sándor életműve előtt tisztelgően, Adám Tünde írása alapján készítette:

Csepreghy Máttyás



A Kónya Sándor Kamarakórus ünnepi műsora

A „századik születésnapról” Sarkad és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár is megemlékezett, mi pedig Adám Tünde Kónya Sándorról szóló, az „Opera-Világban” 2013. szeptemberében publikált írásával tisztelgünk a művész és életműve előtt e jeles évforduló alkalmából.

„The Metropolitan is lucky to have him” – írja a Musical America kritikusa 1961-es Lohengrin-debütálása után. Nem csupán New York neves operaháza volt szerencsés, hogy rendszeres fellépői között tudhatta Kónya Sándort, és ráadásul még

hosszú ideig, hiszen 1974-ben lépett fel utóljára ezeken a deszkákon. Tizenhárom esztendő és a Metropolitan archívuma szerint 287 előadás fűződik a magyar tenor nevéhez. (Akinek nemzetközi karrierje az 1950-es évek végén indult, pontosabban 1958-ban a bayreuthi Wagner-ünnepen, a New York-i Metropolitan mellett járt a Világot és a legnagyobb operákban állt színpadra Milánóban, Párizsban, Londonban, San Franciscóban és még hosszan sorolhatnánk – a szerk. megj.)

A kivételes tehetségű művészt persze nem New York-



Sarkadon, 1996-ban a díszpolgárrá fogadásakor



Kónya Sándor sarkadi sétá közben edesanyjával és nagymamájával 1964-ben

Tájékoztatás őszi/téli/...

(folytatás az 1. oldalról)

szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani a napi egy-egy meleg főétkezést.

A téli/tavaszi szüneti étkeztetés iránti igény a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 28-as számú irodájába benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon kell igényelni.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szüneti gyermekétkeztetés csak a benyújtott

kérelmek alapján került megállapításra. A kérelmek beadása folyamatos, a kérelmeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as számú irodájában, ügyfélfogadási időben lehet igényelni.

Sarkad Város Önkormányzata a szüneti étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézmé-

nyétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12⁰⁰ óra közötti időben.

A benyújtott „Nyilatkozatok” alapján a szüneti gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szüneti gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzete a

szüneti gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot fel-

keresi és tájékozik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Folyamatos a Sarkadhoz vezető állami...



Balról: dr. Mokán István, Tat Margit, Cserkúti András, dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia és dr. Görgényi Ernő

(folytatás az 1. oldalról)

Kötegyán polgármestere, dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia szerint erős a városok hívó szava, kevés fiatal marad a falvakban. Ahhoz, hogy helyben tarthassák a fiatalokat, szükség van minőségi közúthálózatra. Ő is fontosnak nevezte, hogy a mostani beruházásokat követően megújul a VEDA-kapu és a

kötegyáni bekötőút közötti rész is Sarkad és az országhatár között.

Cserkúti Andrásról, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vármegei igazgatójától megtudhattuk azt is, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) maradványforrásából 6 szakaszon összesen 14 kilométert tettek rendbe 2,6 milliárd fo-

rint értékben. Sarkad és a VEDA-kapu között 2,2 kilométer újult meg 500 millió, míg – a tavaly megvalósult első etapot követően – Sarkad és Gyula vonatkozásában, a két Körös híd között további 1,5 kilométer 372 millió forintból. Mind a két helyszínen a szükséges helyeken cserélték a teljes pályaszerkezetet, a szakaszok hat méter szélességben két-

rétegű aszfaltburkolatot kaptak, 1,5-1,5 méter széles padkát építettek mindkét oldalán, tartós burkolati jeleket festettek fel, cserélték a tartozékokat, valamint a buszöblöket, peronokat ugyancsak felújítottak. A jövőben szintén a TOP Plusz keretében újul meg Sarkad és az országhatár között a VEDA-kapu és a kötegyáni bekötőút közötti rész is, várhatóan jövő év elején kötik meg a támogatási szerződést.

–mk



Ismét a sarkadi csapat a vármegye bajnoka!



2023. október 13-án, pénteken került megrendezésre Békéscsabán, a Repülőtéren a XXII. Országos Haditorna Verseny Békés vármegyei döntője.

A versenyen 15 csapat mérte össze tudását, melyen 9 helyszínen elméleti és gyakorlati feladatokat kellett teljesíteni a résztvevőknek. A változatos feladatok között

elsősegélynyújtás, tereptani ismeretek, honvédelmi totyó, fegyverszerelés, lövészet, kézigránátdobás, akadálypálya, valamint tájékozódó futás szerepeltek.

Az általános iskolások versenyében a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helyének csapata végzett az első helyen! A csapat tagjai Farkas Kevin, Habóczki Milán, Lévai Dávid, Nagy Attila 8.d osztályos tanulók voltak. Felkészítő tanáruk, aki egyben a vármegye legeredményesebb felkészítő tanára címet is megnyerte, Torma Péter tanár úr volt.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Sarkadi Mentőállomás dolgozóinak, különösen Rózsavölgyi Zoltán állomásvezető úrnak és a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársainak a felkészüléshez nyújtott segítség-



gükért!

Gratulálunk fiúk a kiemelkedő eredményetekhez, hatalmasat küzdöttetek! –tp

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2024

Sarkad Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2024. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásáról és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCV. törvény szolgálat.

Kik pályázhatnak?
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakóhelyéről szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatok ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntésével módosította az egy főre jutó jövedelemhatár nagyságát, mely a korábbi

években a mindenkori nyugdíjminimum 215%-a volt, mely most 300 %-ra módosult. Továbbá emelkedett a támogatási összeg is, az ösztöndíj havi összege: 5.000-Ft/jogosultsági hónap.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételét még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2023. évi általános felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2023. november 3. Figyelem! A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói

regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a www.sarkad.hu-n!

Sikeressé pályázást kívánunk!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Halloween futás - 3. alkalom

3.11. Sarkadi Halloween futás

2023.10.28. 16:00

Kiserdei edzőpark és futópálya

16:00 Gyülekezés
16:15 Közös bemelegítés
16:30 rajt

Minden regisztrált futó érmet és ajándékesomagot kap!
A futóknak meleg teát, „zsíros desztát” biztosítunk!
Ha szeretsz futni, szereted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni a futásról gyere el!

Szervezők: Szigeti Csilla
Bondár Edit
Forest Kulturális és Szabadidős Egyesület

A jó kedv garantált!
Fejlámpát mindenképp hozz magaddal!
A futók rajtszáma, egyben tombola, melyet 18:00-kor sorsolunk.

Idén immár 3. alkalommal, rendezzük meg a Halloween futást Sarkadon. Helyszín szempontjából visszatérünk a „kiserdei” futópályára, a futás időpontja 2023.10.28. szombat 16:00 óra!

Idén sincs nevezési díj, de felajánlásokat tombolára, illetve a befutócsomagba szívesen fogadunk. A regisztráció a befutó csomag és érem feltétele. Csak annak tudunk csomagot, rajtszámot, érmet adni, aki kitölti a regisztrációs kérdőívet, melyet Bondár Edit és Szigeti Csilla oldalán a „Fecen” találtak.

Nincs korhatár, egy e-mail címmel több személy is regisztrálhat (családok, kiskorúak esetében). Létszámlimit van, mely 55 fő. Regisztráció után, ha mégsem tudsz részt venni, nem jössz el, kérlek jelezd valamelyikünk felé, hogy esetleg más jöhessen a helyedre.

A futáson saját felelősségedre veszel részt, valamint kiskorú csak szülői felügyelettel lehet jelen.

A futópálya salak (400 m), úgy készül. Erdős rész, tehát sötét. Fejlámpát hozz magaddal! Mindenkinek jó készülést! Várunk szeretettel!

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Október 21-22-23.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.: 66/271-317)

Október 28-29.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Sarkadi Kinizsi LE - Sarkadkeresztúri SE 0:5 (0:2), Sarkad, 150 néző. Vezette: Korbely Péter Szabolcs.

Sarkad: Kiss S., - Papp (Kocsis), Harmati (Diósi), Berke (Urbán), Bozsányi K. (Kónya), Szűcs, Onódi, Szabó G., Erdei, Nagy B., Trippon. Edző: Balogh Csaba.

Sarkadkeresztúr: Képiró - Szalazsán A., Sáss, Molnár M., Széplaki (Takács, Patka), Tóth I., Szalazsán R. (Kovács I.), Szabó Milán, Patkás D., Patkás S., Szabó II Mózés (Rác). Játékos-edző: Szabó I. Mózés.

Balogh Csaba: Csődöt mondtunk csapatszinten, teljesen reális a vendégek sikere. Semmilyen veszélyt nem jelentetünk az ellenfél kapujára.

Nagyné Bondár Anikó (elnök): Csapatunk lendületesen, fegyelmetten játszott, ennek magabiztos győzelem lett az eredménye. A szép számú közönség remek rangadót láthatott!

A bajnokság élmezőnye 7 forduló után: 1. Sarkadkeresztúr 18 pont, 2. Sarkad 15 pont, 3. Vésztő 13 pont.

Következő mérkőzések: Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK, 2023.10.22. 14:30 (Sarkadi Kinizsi Sporttelep), Zsadányi KSE - Sarkadi Kinizsi LE, 2023.10.28. 14:30 (Zsadány Sportpálya).

A TAPPE Kft. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon, 2023. október 23-án (hétfő) a kommunális hulladékszállítás a megszokott hétfői rend szerint történik!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.**

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedéves ürítéséről!

2023. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a meg-

szokott csütörtöki napokon, azaz **2023. november 9-én** (csütörtök) és **2023. december 14-én** (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot **2023. november 16-án** (csütörtök) és **2023. december 21-én** (csütörtök) szállítjuk el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

TAPPE Kft.



TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI,
KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.
Tisztán a jövőért!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. október

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

	Nemzeti Ünnap	Munkaszüneti nap	
23 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
24 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
25 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
26 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
27 péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
30 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
31 kedd			

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2023. november 15-én szerdán 14.00 órától tartjuk a szokott helyen, a Református Gondozási Központ ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a Diabetesz Világnapi megemlékezés.

Vendégünk lesz Szalai Ilona vezető dietetikus.

Beszélünk még a decemberi évzáró rendezvényünkről.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József az egyesület elnöke

A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda közleménye

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakosság által történő irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó méreg igénylésére!

Az irtószert személyesen vehető át a Sarkadi Városgazdálkodási Irodánál (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1. hrsz.) 2023. október 24-én és október 25-én, 08.00 – 15.00 óra között!

Az irtószert korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Október 20. Péntek
Vendel, Irén, Kleopátra
Október 21. Szombat
Orsolya, Zsolt
Október 22. Vasárnap
Előd, Szalomé, Kordélia

Október 23. Hétfő
Gyöngyvér, János,
Gyöngyi
Október 24. Kedd
Salamon, Antal
Október 25. Szerda
Blanka, Bianka, Mór
Október 26. Csütörtök
Dömötör, Armand, Örs
Október 27. Péntek
Szabina, Antonietta

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muzsakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióré tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Tölgy tűzifa árusítás

Bruttó 46.820 Ft
erdei köbméter áron



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra
bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!
Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!



MIBŐL

ÉLÜNK?

ADATFELVÉTEL



2023. október 2. – december 18.

A Központi Statisztikai Hivatal a háztartások jövedelmi viszonyairól, fogyasztási és megtakarítási szokásairól, életkörülményeiről gyűjt adatokat.

A felvételbe bevont háztartások levélben kaptak felkérést az adatszolgáltatásra.
A válaszadás önkéntes és anonim.

ONLINE KITÖLTÉS
2023. október 2. és december 18. között,
a mibolelunk.ksh.hu oldalon.

SZEMÉLYESEN
vagy
TELEFONON
összeírók keresik fel a válaszadókat
2023. október 2. és december 18. között.

A kérdőívet online kitöltők részére **10 000 forint**, a személyesen válaszolóknak részére **5000 forint** értékű vásárlási utalványt juttat el postai úton a KSH.



További információ:

www.ksh.hu/mibolelunk

A felmérést a Magyar Nemzeti Bank megbízásából a KSH hajtja végre az Európai Központi Bank koordinálása mellett.

Köszönetnyilvánítás

Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, pihen a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra te soha nem leszel halott, örökké élni fogsz, mint a csillagok."

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Mózes Károly

(volt Tavasz u. 9. sz. alatti lakos) – **élt 84 évet** –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Az Édesanyák nem halnak meg, akkor sem, ha gonoszul életükre törnek.”

Jakó Imréné

(volt Vasút u. 25. sz. alatti lakos)

idegenkezű erőszakos halálának (1990. október 23.)

33. évfordulóján.

Az emlékezéssel tiltakozva az erőszak mindenemű megnyilvánulása ellen!

Emléke az egész család szívében szeretettel tovább él.

Az emlékező, nem felejtő család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

GÉPJÁRMŰ

Személyautókat, motorkecskék, motorkecskék, MZ-t, Simson, Jawa hiányosan is, utánfutót, csónakokat vásárolok.
T:06/20/572-5142

meséknek. T:06/30/860-2627

Fehér tyúk kb 4 kg 3500 Ft/db, fehér kakas kb 5 kg 4500 Ft/db, 5 db-tól kiszállítással megrendelhető a Mónika Farm-tól. 06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Ház és udvar szervíz kisebb szerelések, javítások, hegesztések, karbantartások, zöld terület kezelés. 06/30/219-8542

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon **8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374